



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения руководством коммерческой организации от уплаты налогов и сборов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в четвертом квартале 2015 года руководство спиртового комбината путем внесения ложных сведений в налоговую декларацию уклонилось от уплаты налогов на сумму более 33,7 млн рублей. При исчислении налогооблагаемой базы руководство организации не учитывало суммы акцизов на подакцизные товары. При этом объем реально реализованного подакцизного товара занижался путем реализации якобы парфюмерно-косметической продукции. Данные нарушения выявлены налоговой инспекцией и оперативными работниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области.

В рамках расследования уголовного дела будет изъята и изучена финансовая документация предприятия, проведена экономическая экспертиза, результаты которой определят точную сумму налогов, не уплаченных организацией в бюджет государства.

В ходе следствия также будут приняты все предусмотренные законом меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Необходимо отметить, что предприятие в настоящее время находится на стадии банкротства. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1106545>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
